

Portfolio Agrárszektor Konferencia 2025 program

2025. december 3.

Kistermelők és fiatal gazdák, FIGYELEM!

Ön is kistermelő? Vagy csak nem rég kezdett el gazdálkodni? Most **64.900 Ft + áfa** összegért vehet részt az év egyik legnagyobb és legrangosabb agráreseményén, a **Portfolio Agrárszektor 2025 konferencián** Siófokon, december 3-4 között.

Kérjük, töltsse ki az alábbi űrlapot, a Portfolio szakmai csapata pedig elbírálja igényét a kedvezményes jegy beváltása érdekében.

Ha kitöltötte az adatlapot, mentse le és emailben küldje el a kistermeloikedvezmeny@portfolio.hu címre.

A levél tárgya: **Portfolio Agrárszektor 2025 - kistermelői jelentkezés**
Az adatlapot ide kattintva éri el.

Rangos agrárdíjak az Agrárszektor Konferencián!

A Portfolio Csoport az idén 13. alkalommal rendezi meg **siófoki Agrárszektor Konferenciáját**, amely az ágazat egyik legnagyobb és legjelentősebb szakmai eseményének számít. A decemberi rendezvényen immár **11. alkalommal adjuk át tíz kategóriában rangos agrárdíjainkat**, amelyekre az ágazat bármely kiemelkedő szakmai munkát végző szereplője pályázhat, illetve nevezhető.

A **nevezési adatlap** visszaküldési határideje **2025. szeptember 15.** Ha kitöltötte az adatlapot, mentse le és emailben küldje el az agrarszektoridijak@portfolio.hu címre. A levél tárgya: **Portfolio Agrárdíjak 2025 jelentkezés.**

Idei díjkategóriák:

Év női agrárvállalkozója díj,

Év fiatal agrárszakembere díj,

Év kertészete díj,

Év állattenyésztője díj,

Év növénytermelője díj,

Fenntartható mezőgazdaságért díj

Év agrárinnovációja díj,

**Év élelmiszeripari vállalkozása díj,
Év agrárberuházása díj,
Portfolio Agrárgazdaságért díj.**

A Portfolio Csoport az idén alapította, és első ízben hirdeti meg az Év élelmiszeripari vállalkozása díjat, amellyel azokat a hazai iparági szereplőket kívánja jutalmazni, amelyek példamutató üzleti/gazdálkodási eredményeket érnek el, piaci és üzletfejlesztési stratégiájuk mintául szolgálhat a magyar élelmiszergazdaság számára és társadalmi felelősségvállalásukkal is élenjáró szerepet töltenek be.

A **Portfolio Agrárgazdaságért díjat** életmű jellegű díjként adományozzuk az ágazatért végzett, életpályán átívelő magas színvonalú szakmai tevékenységért, míg a többi díj az idei kiemelkedő ágazati szakmai teljesítmények elismeréséül szolgál.

A díjakat rangos szakmai zsűri ítéli oda. A zsűri tagjai: **Éder Tamás**, a Bonafarm Csoport vállalati kapcsolatok és kommunikációs igazgatója, **Gyuricza Csaba**, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem rektora, **Harsányi Zsolt**, az Axiál Kft. tulajdonos-ügyvezetője, **Hollósi Dávid**, az MBH Bank agrár- és élelmiszeripari üzletágának ügyvezető igazgatója, **Kerecsi Miklós**, a Hodler Capital igazgatóságának elnöke, **Kulik Zoltán**, a Vitafort Zrt. vezérigazgatója, **Makai Szabolcs**, a Talentis Agro Zrt. vezérigazgatója, **Papp Zsolt György**, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke, **Petőházi Tamás**, a Gabonatermesztők Országos Szövetségének elnöke, **Szabó Levente**, a KITE Zrt. vezérigazgatója és **Szabó Miklós**, a Tranzit Csoport alapító-tulajdonosa.

A **nevezési adatlap** visszaküldési határideje **2025. szeptember 15.** Ha kitöltötte az adatlapot, mentse le és emailben küldje el az **agrorszektordijak@portfolio.hu** címre. A levél tárgya: **Portfolio Agrárdíjak 2025 jelentkezés.**

Szakmai program

A rendezvény szakmai programja hamarosan feltöltésre kerül, köszönjük türelmét! Kérjük, látogasson vissza később!

Amennyiben szeretne értesítést kapni a program változásáról, iratkozzon fel hírlevelünkre a honlap alján!

A tavalyi **Agrárszektor** konferencián
1200 résztvevő 2 nap alatt
180+ előadó

350 résztvevő cég

40+ óra szakmai program és végtelen networking várta a résztvevőket.

Lássam a tavalyi programot >>

Agrárszektor 2024 konferencia képekben >>

Ilyen volt az Agrárszektor Konferencia 2024:

2025. december 4.